

PRIMĂVARA ÎNCEPE CU UN MĂRȚIȘOR

1. OBIECTIVELE PROIECTULUI:

Proiectul își propune omagierea femeii prin intermediul unor activități culturale oferite doamnelor și domnișoarelor din Sectorul 2, ca un mesaj de iubire și de respect pentru mamele, soțiile și fiicele din viața noastră, la venirea primăverii.

2. PERIOADA DESFĂȘURĂRII PROIECTULUI:

1-8 Martie 2020

3. LOCUL DESFĂȘURĂRII PROIECTULUI:

București

4. GRUPUL ȚINTĂ:

Doamne și domnișoare care locuiesc în Sectorul 2 sau care își desfășoară activitatea profesională în Sectorul 2, București.

5. DESCRIEREA PROIECTULUI:

În anul 1977 Adunarea Generală a ONU a proclamat printr-o rezoluție Ziua Națiunilor Unite pentru Drepturile Femeilor și Pace Internațională. O sărbătoare a femeilor, recunoscută internațional, dar fără a se preciza o zi anume, a fost hotărâtă încă din 1910 de Internaționala Socialistă reunită la Copenhaga. Următorul pas în instituirea unei zile dedicate femeii l-a constituit proclamarea, în 1975, de către ONU, a Anului Internațional al Femeilor și declararea perioadei 1976 - 1985 ca Deceniu ONU pentru condiția femeii.

Această zi a devenit un simbol la nivel global, guvernele multor țări luând măsuri pentru sporirea drepturilor femeilor din punct de vedere social și profesional, dar și la nivel local, fiecare om gășind în intervalul 1 – 8 Martie un prilej de a arăta recunoștința, respectul și dragostea către femeile din viața sa, fie că vorbim de mame, de fiice, de iubite, soții, colege etc.

Realizarea unor evenimente dedicate femeii, de către o instituție care are ca principal scop promovarea culturii de calitate, educația și dezvoltarea spiritului civic este un prilej de apropiere între oameni, de socializare, de oferire de momente plăcute și de divertisment.

Activitățile proiectului se vor desfășura în perioada 1-8 martie 2020 și constau în oferirea unor mici simboluri specifice acestei sărbători dedicate femeii, dar și a unor momente artistice, adecvate momentului aniversat. Oferirea de măștișoare și flori doamnelor și domnișoarelor, dar și participarea lor la diverse evenimente, organizarea unui dineu, momente artistice susținute de artiști profesioniști, oferirea unor suveniruri specifice acestei sărbători (aranjamente florale, obiecte de scris și papetarie, etc.) vor completa acest eveniment.

6. BUGET ȘI SURSA FINANȚĂRII:

Sursa: buget local

Buget estimativ: 100.000 lei

Cheltuielile care vor fi realizate sunt legate de realizarea proiectului și de asigurarea participării beneficiarilor proiectului la activitățile propuse, precum și alte tipuri de cheltuieli care pot apărea, pentru atingerea unui nivel calitativ înalt al proiectului propus, pentru implicarea unor personalități cu notorietate din peisajul cultural și artistic și pentru ca informarea cetățenilor din Sectorul 2 să fie cât mai extinsă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ZAHARIA RĂZVAN CRISTIAN



VIZAT
spre neschimbare,
SECRETAR,